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O nouă ediție a competiției globale pentru industriile creative din Republica Moldova, cu potențial de
extindere, Cupa Businessului Creativ! Concursul se desfășoară în Republica Moldova pentru zece ani
consecutiv și ne dorim să continuăm această tradiție frumoasă.

Cine poate aplica?

Orice startup din Industriile Creative cu o idee bună de afaceri și o companie înregistrată este
eligibilă pentru a concura la Creative Business Cup, dacă se încadrează în următoarele reguli și
criterii:

 Startup-uri care utilizează abilități creative în crearea unui produs/serviciu din industriile
creative;
 Startup-uri care utilizează abilități creative în dezvoltarea unui produs sau serviciu pentru/în
colaborare cu alte industrii.

Competiția este deschisă pentru startup-uri din următoarele domenii:

Publicitate, Arhitectură, Artizanat, Design, Experiențe tehnologice, Fashion, Film, Video și Foto,
Gastronomie, Activități de agrement, Muzică, Arte, Editură, Radio și Televiziune, Software, Jocuri pe
calculator și Editare electronică (pentru industriile creative), Producător de imprimare 3D, jucării și
jocuri.

Condiții preliminare pentru participare:

Reprezentanți ai economiei creative;
Rentabilitate. Conceptele lor trebuie să aibă potențial de piață;
Deține drepturile asupra ideii cu care se înscrie în competiție;
Să fie înregistrată ca persoană juridică în țara de origine;
Să nu fi primit mai mult de 1.000.000 USD de investiții de capital extern în trecut.
Creativitate
Potențial de piață
Executarea afacerii.

Modalitatea de Aplicare
Startup-urile pot aplica online, completând Formularul de aplica [1]re [2], până pe 9 februarie
2024, ora 23.59. (https://www.f6s.com/creative-business-cup-2024/apply [1])

Timeline-ul competiției

Finala națională pentru Republica Moldova: 9 februarie 2024, adică vom selecta campionul care va
reprezenta Republica Moldova la finala internațională la Copenhaga, Danemarca în primele zile ale
verii: 2-3 iunie 2024.

Vă invităm să deveniți parte a comunității de antreprenori creativi și inovativi de a nivel global.
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